

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Департаменту
освіти і науки

15.12.2023 № 520-ОД

РЕГЛАМЕНТ
проведення обласних змагань з волейболу у рамках «Пліч-о-пліч
всеукраїнські шкільні ліги»

1. Мета і завдання

Обласні змагання з волейболу «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» під гаслом «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО» (далі – Змагання) проводяться серед учнів закладів загальної середньої освіти у 2023/2024 навчальному році учнів закладів загальної середньої освіти з метою: популяризація волейболу та здорового способу життя; залучення максимальної кількості учнів до регулярних занять фізичною культурою та спортом, зокрема волейболом; створення умов для розвитку волейболу серед здобувачів освіти; підтримка у закладах загальної середньої освіти системи фізичного виховання; формування у молоді сталих традицій і мотивації щодо фізичного виховання і спорту як важливого чинника у забезпеченні здорового способу життя; залучення талановитих дітей та підлітків для занять волейболом у закладах спеціалізованої позашкільної освіти спортивного профілю та інших закладів фізичної культури та спорту.

2. Організація та керівництво проведенням змагань

Організацію та проведення змагань здійснюють Департамент освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, Сумське обласне відділення (філія) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України, громадська організація «Федерація волейболу Сумської області» та головна суддівська колегія.

Відповідальність за безпосереднє проведення I-IV етапів Змагань покладається:

I етап (шкільні змагання) – на керівників закладів освіти та органів управління освітою, місцевого самоврядування;

II етап (міжшкільні змагання) – органи управління освітою, місцевого самоврядування, громадську організацію «Федерація волейболу Сумської області»;

III етап (районний, зональний та м. Суми) – Сумське обласне відділення (філія) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки

України, органи управління освітою місцевого самоврядування, громадську організацію «Федерація волейболу Сумської області»;

IV етап (обласний) – Сумське обласне відділення (філія) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України та головна суддівська колегія, громадська організація «Федерація волейболу Сумської області».

Відповідальність за проведення I-IV етапів змагань покладається на суддівські колегії, персональний склад яких затверджується у встановленому порядку відповідним організатором.

Суддівство здійснюється відповідно до Офіційних Правил з волейболу.

Інформація про Змагання, відомості щодо реєстрації учасників розміщені на сайті «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» за посиланням: <http://scl.gov.ua>.

В умовах дії на території України воєнного стану у зв'язку із триваючою широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України проведення змагань здійснюється з дотриманням вимог законів України «Про національну безпеку України», «Про правовий режим воєнного стану» та наказу Мінмолодьспорту від 28.05.2022 № 1587 «Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану» (зі змінами).

Організація та проведення Змагання здійснюється із дотриманням Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної».

3. Строки і місце проведення змагань

Змагання проводяться з грудня до червня 2023/2024 навчального року і складаються з п'яти етапів:

Етап I (шкільний) – дати проведення: грудень 2023 – січень 2024.

Етап II (територіальний та районний у містах – обласних центрах) – дати проведення: лютий – березень 2024.

Етап III (районний, зональний та м. Суми) – дати проведення: квітень – травень 2024.

Етап IV (обласний) – дати проведення: травень 2024.

Етап V (всеукраїнський) – дати проведення: червень 2024.

Переможці кожного попереднього етапу отримують право брати участь у наступному етапі змагань.

Змагання проводяться з урахуванням графіків освітнього процесу закладів освіти.

Терміни та місця проведення кожного етапу визначаються організаторами, відповідними регламентами та розпорядчими документами організаторів.

Змагання проводяться у спортивних залах закладів загальної середньої освіти та спортивних комплексах відповідної територіальної громади в залежності від етапу змагань.

4. Учасники та умови проведення Змагання

До участі в змаганнях допускаються учні закладів загальної середньої освіти відповідних територіальних громад, які заповнили необхідні дані через форму реєстрації на змагання з виду спорту на сайті «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» (<http://scl.gov.ua>) (додаток 1).

Команди-учасниці перед початком кожного етапу Змагань (починаючи з II етапу) зобов'язані надати головній суддівській колегії для реєстрації такі документи: заявку команди з найменуванням команди, зазначенням прізвища, ім'я та по-батькові, датою народження учасника змагань, відміткою лікаря про допуск до Змагань, відомостями про представника команди, його контактним номером телефону (додаток 2).

До участі у Змаганнях допускаються учні закладів загальної середньої освіти, які за станом здоров'я не мають протипоказань до фізичних навантажень та які були зареєстровані закладом загальної середньої освіти у встановленому порядку відповідно до Регламенту.

Склад команд Змагань II-V етапів формується з учнів лише одного закладу загальної середньої освіти.

До складу команд закладів загальної середньої освіти допускаються учні цих закладів, які додатково займаються волейболом у позашкільний час у закладах фізичної культури і спорту, громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості.

У змаганнях серед хлопців беруть участь учні 9-х класів закладів загальної середньої освіти (2009 року народження і молодші), у змаганнях серед дівчат – учениці 9-х класів закладів загальної середньої освіти (2009 року народження і молодші).

Склад команди: 12 учнів, 12 учениць і 2 офіційні особи (тренери-представники) на 1 команду.

На кожну гру команда готує технічну заявку, яку офіційний представник команди подає судді-секретарю перед початком розминки. У ній зазначається назва команди, прізвище, ім'я офіційних представників команди, прізвище, ім'я не більше 12 спортсменів та 12 спортсменок з числа гравців, які внесені до іменної заявки, номера футболок, під якими спортсмен (ка) беруть участь у змаганнях, вказується капітан команди, гравець (гравці) ліберо.

5. Програма проведення змагань

Змагання мають командний характер.

Зі складу команди один з гравців є капітаном команди, який здійснює керівні функції у відповідності до Офіційних Правил з волейболу. Він повинен мати позначку на спортивній формі і бути відзначений у технічній заявці та протоколі гри.

Лише гравці, занесені в протокол гри, можуть вийти на ігровий майданчик і взяти участь у матчі. Після того, як представник і капітан команди до початку гри підписали протокол, внесені до нього дані про гравців не можуть бути змінені.

Змагання першого етапу проводять вчителі фізичної культури закладів загальної середньої освіти, а також представники Федерації.

Змагання II-IV етапів проводять арбітри міських, районних, обласних суддівських колегій, які рекомендовані Федерацією волейболу Сумської області. Проведення ігор II-IV етапів покладається на суддівську колегію. Необхідною умовою суддівства змагань є ведення протоколу гри. Склад суддівської бригади на кожну гру, формат протоколу гри, варіанти суддівської форми визначаються головною суддівською колегією кожного етапу Змагань.

Висота волейбольної сітки складає для юнаків – 235 см, для дівчат – 220 см.

М'яч повинен бути сферичним, з покриттям зробленим із еластичної натуральної або синтетичної шкіри та з внутрішньою камерою, зробленою з гуми або подібного до неї матеріалу. Окружність м'яча: 65-67 см, вага м'яча: 260-280 гр.

Систему проведення кожного етапу Змагань визначає головною суддівською колегією на технічній нараді з представниками команд напередодні початку кожного етапу Змагань.

На кожному етапі Змагань визначається переможець і призери. Переможець Змагань має право брати участь у Змаганнях наступного етапу.

Жеребкування команд і складання розкладу ігор на Змаганнях I-V етапів здійснюються головною суддівською колегією безпосередньо за місцем проведення Змагань.

Команди не можуть грати більше трьох ігор впродовж одного ігрового дня. Між другою та третьою іграми повинна бути перерва не менше чотирьох годин.

Протест на гру (або ігрові моменти) заявляється капітаном команди під час гри першому судді з резервуванням права після закінчення матчу підтвердити це записом у протоколі. Про протест перший суддя після закінчення гри сповіщає представника команди суперника. Порядок розгляду протестів визначається головною суддівською колегією кожного етапу Змагань.

6. Безпека та підготовка місць проведення

Підготовка спортивних споруд здійснюється відповідно до Положення про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.12.1998 № 2025.

Під час підготовки місць проведення змагань вимагається суворе дотримання положень, постанов Кабінету Міністрів України, наказів Міністерства молоді та спорту України, розпоряджень обласних (міських, районних) військових адміністрацій, протоколів міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, постанов Головного санітарного лікаря України та інших нормативних актів, які є чинними на період підготовки та проведення Змагання.

Проведення змагань здійснюється з дотриманням вимог законів України «Про національну безпеку України» та «Про правовий режим воєнного стану» та наказу Міністерства молоді та спорту України від 28.05.2022 року № 1587 «Про деякі питання проведення Всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану».

Під час організації та проведення змагань головний суддя забезпечує учасників заходу інформацією про найближче укриття, до якого необхідно слідувати під час повітряної тривоги. У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, у якому проводиться змагання, відповідальний за безпеку проведення заходу приймає рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття або споруду, яка може використовуватись як укриття та знаходиться на відстані не більше ніж 500 метрів від спортивної споруди де проводиться захід.

7. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

Визначення переможців відбувається відповідно до офіційних Правил з волейболу.

Система проведення Змагання визначаються головною суддівською колегією кожного етапу Змагань. Місце команди в турнірній таблиці визначається жеребкуванням. Черговість турів та місце проведення ігор встановлюються згідно обраної схеми «Таблиці Бергера».

Гра складається з трьох обов'язкових повних партій, за результатом яких командам нараховується: 1) кількість перемог; 2) кількість очок (за перемогу з рахунком 3:0 – 3 очки, 2:1 – 2 очки; за поразку з рахунком 1:2 – 1 очко, 0:3 – 0 очок); 3) коефіцієнт співвідношення партій; 4) результат особистої зустрічі; 5) коефіцієнт співвідношення м'ячів. Команді, що не з'явилась на гру, зараховується поразка з рахунком 0:3 (0:25; 0:25; 0:25) і мінус 1 очко.

Переможець визначається послідовно: 1) за найбільшою кількістю перемог в усіх іграх; 2) за найбільшою кількістю очок в усіх іграх; 3) за вищим коефіцієнтом співвідношення виграних і програних партій в усіх іграх; 4) за результатом особистих зустрічей; 5) за вищим коефіцієнтом співвідношення виграних і програних м'ячів в усіх іграх.

Команда, яка перемогла на II етапі Змагань, отримує звання «Переможець територіального етапу Змагань з волейболу» («Переможець районного етапу

Змагань з волейболу» у містах – обласних центрах) та нагороджується кубком і дипломом, учасники команди – дипломами, медалями органів управління освітою місцевого самоврядування, пам'ятними призами та цінними подарунками від спонсорів змагань (за наявності).

Команди, які зайняли 2-е та 3-є місця на II етапі Змагань, нагороджуються кубками і дипломами, учасники команди – дипломами, медалями органів управління освітою місцевого самоврядування та пам'ятними призами і цінними подарунками від спонсорів змагань (за наявності).

Переможець II етапу Змагань здобуває право брати участь у III етапі Змагань.

Команда, яка перемогла на III етапі районних Змагань, отримує звання «Чемпіон районного етапу Змагань з волейболу» («Чемпіон міського етапу Змагань з волейболу» у містах – обласних центрах), нагороджується кубком за 1 місце, учасники команди – дипломами, медалями Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, пам'ятними призами та цінними подарунками від спонсорів змагань (за наявності).

Команди, які зайняли 2-е та 3-є місця на III етапі Змагань, нагороджуються кубками, учасники команди – дипломами, медалями Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, пам'ятними призами, цінними подарунками від спонсорів змагань (за наявності).

Переможець III етапу Змагань здобуває право брати участь у IV етапі Змагань.

Команда, яка перемогла на IV етапі обласних Змагань, отримує звання «Чемпіон обласного етапу Змагань з волейболу», нагороджується кубком, кубком за 1 місце, отримує металеву плакетку «Чемпіона Змагань з волейболу» (нанесення складу команди: Ім'я і Прізвище), учасники команди – дипломами, медалями Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації та пам'ятними призами, цінними подарунками від спонсорів змагань (за наявності).

Команди, які зайняли 2-е та 3-є місця на IV етапі Змагань, нагороджуються кубками, металевими плакетками призерів Змагань з волейболу (нанесення складу команди: Ім'я і Прізвище), учасники команди – дипломами, медалями Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, пам'ятними призами, цінними подарунками від спонсорів змагань (за наявності).

Переможець IV етапу Змагань здобуває право брати участь у V етапі Змагань.

8. Умови фінансування та матеріального забезпечення Змагання

Витрати, пов'язані з організацією та проведенням I, II та III етапів Заходу (проїзд до місця змагань та зворотно, харчування учасників та суддів I етапу,

нагородна атрибутика для нагородження учасників I етапу Заходу) здійснюються за рахунок місцевих органів самоврядування, інших коштів, не заборонених чинним законодавством.

Витрати, пов'язані з організацією та проведенням обласного етапу Змагань:

харчування суддів, нагородна атрибутика здійснюються Департаментом освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

проїзд до місця змагань та зворотно, харчування учасників здійснюються за рахунок установ та організацій, що відряджають.

**ЦЕЙ РЕГЛАМЕНТ Є ОФІЦІЙНИМ ЗАПРОШЕННЯМ НА
ЗМАГАННЯ.**

ІНСТРУКЦІЯ

щодо попередньої реєстрації навчального закладу на участь у II етапі на сайті
«Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» (<http://scl.gov.ua>)

№ з/п	Найменування дій	Дата виконання
Як пройти попередню реєстрацію?		
1.	<p>На головній сторінці сайту (http://scl.gov.ua):</p> <ul style="list-style-type: none">- обрати вид спорту в якому навчальний заклад буде брати участь, натиснути «Зареєструватися»:- Перехід на Google форму для реєстрації на окремий вид спорту- обрати область, в якій розташований навчальний заклад- вказати територіальну громаду- вказати скорочену назву закладу (приклад – Загальноосвітня школа № 32)- вказати відповідальну особу від навчального закладу (вчитель фізичної культури/тренер)- вказати контактний телефон відповідальної особи від навчального закладу- засвідчити згоду на обробку персональних даних <p>Якщо навчальний заклад планує взяти участь у змаганнях з кількох видів спорту, необхідно провести реєстрацію на кожен обраний вид спорту окремо.</p>	до 12 січня 2024 року
Попередню реєстрацію навчального закладу пройдено!		

З А Я В К А

на участь у всеукраїнських змаганнях «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги»
з волейболу серед учнів закладів загальної середньої освіти на 2023/2024
навчальний рік

(Назва) етапу, який відбудеться з _____ по _____

Заклад загальної середньої освіти	
Область	
Район	
Територіальна громада	
Адреса	
Телефон	
Електронна пошта	
Контактна особа (ПІБ, телефон)	
Дата	

з/п	Прізвище, ім'я та по батькові (повністю)	Рік народження	Клас	Домашня адреса	Допуск, дата, підпис та печатка лікаря навпроти кожного прізвища
1.					
2.					
3.					

Зазначені у списку особи пройшли належне тренування і до змагань підготовлені

_____ прізвище, ім'я, по батькові тренера (вчителя)

Допускається до участі у змаганнях _____ осіб.
(кількість прописом)

Лікар _____ / _____
(Підпис) (ПІБ) М.П.

Директор закладу
загальної середньої освіти _____ / _____
(Підпис) (ПІБ) М.П.

Представник команди _____ / _____